

楊衍銀韓曉武等訪港 友協設宴迎賓



友協設宴歡迎楊衍銀、韓曉武等一行領導訪港。沈清麗攝

戴德豐盼領導繼續指導支持

戴德豐在晚宴上代表該會歡迎楊衍銀、韓曉武等領導專程來港出席聯歡晚會，並感謝大家對友好協的大力支持。他向大家介紹了友好協的成立和宗旨，多年來，友好協得到全國人大、全國政協、中央統戰部的支持，會務得以順利進行。未來香港將面對政改方案表決、區議會、立法會及特區行政長官選舉，深感責任重大，希望各位領導繼續給予指導和支持。

楊衍銀致辭時，充分肯定友好協長期以來廣泛團結港區人大代表、政協委員，開展富有成效的會務活動，為促進香港順利回歸、支持特區和行政長官依法施政、推動香港與內地的經濟文化交流、內地扶貧賑災、維護香港繁榮穩定、促進國家和平統一等方面，都作出了積極的貢獻。

楊衍銀勉為「十三五」建言

楊衍銀指出，全國政協與友好協關係密切，感謝友好協對全國政協工作給予大力支持。全國政協第十二屆常委會第十一次會議即將召開，圍繞「制定國民經濟和社會發展『十三五』規劃」建言獻策。香港曾為改革開放作出歷史性的重要貢獻，當前國家經濟發展進入新常态，轉型升級機遇與挑戰並存，香港定會以此為契機，加快融入內地經濟，實現自身更快更好發展。不久前舉行的調研活動，戴德豐和友好協會員積極提出很多具建設性的建議，希望該會繼續組織調研，為國家「十三五」建言獻策，貢獻智慧。

韓曉武感謝友協支持人大工作

韓曉武指，自己首次來港，看到香港繁榮和社會井然有序，感到很开心。他感謝友好協長期以來對人大工作的支持，並希望友好協繼續為「一國兩制」、全國人大制度不斷完善多作工作。

全國政協港澳台僑局局長李學明、副巡視員吳芳，全國人大常委會辦公廳聯絡局局長郭振華、巡視員陳慶立，以及友好協首長包括陳永棋、劉漢銓、余國春、唐英年、馬逢國、盧瑞安、盧文端、陳經緯、杜志愷、鄭翔玲、黃英豪、雷添良、李君豪、姚志勝等赴宴。

高州鄉會遊深啖荔敘鄉誼

劉恒智容冰楊設率團 家鄉領導攜佳果慰問鄉親



香港高州同鄉會「會員品嚐紅荔貢果聯誼活動」上，一眾鄉親與家鄉領導合影。邵萬寬攝



劉恒智指，將辦更多活動。容冰呼籲鄉親做好選民動聯繫鄉情。邵萬寬攝

香港文匯報訊（記者 邵萬寬）為加強聯絡，更廣泛地團結鄉親，香港高州同鄉會6月7日舉辦會員聯誼活動，會長劉恒智、理事長容冰、監事長楊設率逾130名會員鄉親，前往深圳觀瀾山水田園旅遊文化園參觀聯誼。高州市統戰部副部長鄧世軍、高州市外事僑務局局長劉朝暉等家鄉領導專程到深圳慰問鄉親，並向大家送上嶺南佳果——荔枝，令鄉親倍受感動。

劉恒智表示，同鄉會是鄉親們聯絡鄉情、團結互助、服務桑梓的大平台，自1984年成立以來一直秉承宗旨，充分發揮自身優勢，團結鄉親，造福家鄉。多年來，旅港鄉親為香港的繁榮穩定不辭勞苦，為社會公益樂善好施，為家鄉各項事業發展不遺餘力，積極牽線搭橋、招商引資。鄉親在港的貢獻，為家鄉贏得了聲譽，得到社會廣泛認可。

他希望，鄉親一如以往支持該會，為家鄉各項事業發展積極建言獻策，為促進祖國統一大業和香港的繁榮穩定多作實事。

劉恒智：發揚高州人尋根傳統

劉恒智表示，是次舉辦的「會員品嚐貢果紅荔聯誼活動」是為了加強會員間的溝通交流、聯絡鄉情，未來將舉辦不同活動，讓會員進一步了解家鄉，加強與家鄉的交流互動，繼續發揚高州人尋根問祖的優良傳統。

劉朝暉指，家鄉發展一日千里，希望鄉親多了解家鄉積極參與家鄉建設發展。是次慰問鄉親和送上家鄉特產——荔枝，希望藉此聯繫鄉情。他並讚揚該會一直以來高舉愛國愛港愛鄉旗幟，為香港繁榮穩定、家鄉建設作出貢獻。

容冰籲鄉親登記做選民

容冰說，很高興看到本次活動在加強鄉親交流的同時，能帶給鄉親品嚐家鄉特產水果的美好時刻。他指過往該會經常舉辦聯誼活動，但喜見是次活動見到更多陌生、年輕的面孔，希望鄉親帶同家人、子女、朋友積極參與該會活動，為該會注入新血。

他續說，香港現時的政治環境複雜多變，2017年特首普選方案也將於6月17日於立法會表決，該會支持通過方案。他呼籲，身為香港的一分子，鄉親們有權履行公民的義務，做好選民登記和確認工作，珍惜手中神聖的一票。

楊設呼籲鄉親鼓勵會員一如以往支持會務發展，支持特區政府依法施政，為通過2017年特首普選方案而努力。

他讚揚該會一眾義工，在「撐政改」等活動上積極作出貢獻，並希望大家能繼續發揚愛的精神，為社會和諧穩定多付出、多奉獻。

劉恒智稱，一天的聯誼活動，令鄉親在輕鬆愉快的氣氛中交流，暢敘鄉誼，增進了鄉親凝聚力，相信有助推動會務發展。



左起：鄧世軍、容冰、劉恒智、劉朝暉、楊設等於聯誼活動上合影。邵萬寬攝



高州鄉親於園內合影。邵萬寬攝



義工團合唱《振興中華》，把午宴氣氛推向高潮。邵萬寬攝



鄉親入園後感到十分雀躍，在鏡頭前舉起勝利手勢合照。邵萬寬攝

三明市領導率團訪福建鄉會

香港文匯報訊（記者 沈清麗）福建三明市委常委、統戰部部長江興祿日前率領代表團到訪香港福建同鄉會，獲該會會長陳聰聰等首長熱情接待。彼此舉行座談會，互相交流，氣氛友好溫馨。

陳聰聰向遠道而來的客人表示歡迎，親切介紹了福建同鄉會的發展狀況。她說，該會成立75年，一直秉承愛國愛港愛鄉的宗旨，積極參與香港社會事務，包括支持特區政府推出的政改方案，設置街站收集支持政改的簽名，舉辦「五四菁英論壇」，加強閩青對國家的認知，並且凝聚閩青力量。

陳聰聰盼組團參與懇親大會

陳聰聰指，該會與三明市淵源甚深，歷屆會長曾多次帶團訪問三明，她今年有意組團參與懇親大會，藉此增進互訪，加強合作。她希望市領導繼續給予福建同鄉會指導和關心，進一步建立更密切的聯繫。



福建同鄉會接待三明市領導，賓主合照。沈清麗攝

江興祿介紹三明最新發展

江興祿表示，福建同鄉會多年來對三明各項事業發展都給予極大支持，包括希望工程、捐款賑災等，在此表示感謝。他又介紹了三明市工業、旅遊、文化、城市建設等最新發展，誠意邀請陳聰聰率團到三明考察交流，進一步增進了解和他合作。到訪的代表團成員還有三明市總工會常務副主席黃建峰，三明市委辦副主任曹榮榮，三明市委統

戰部副部長王堅英，三明市僑聯主席關文良，三明市梅列區常委、統戰部部長王大俊，三明市泰寧縣常委、統戰部部長江玉興，三明市寧化縣委常委、統戰部部長黃芳。福建同鄉會副會長張上頂、柯孫培、張鐵岩、施世倫、賴新達，副監事長郭亨耀、謝燕川、施養善，秘書長姜玉堆，康樂部副主任許麗麗、福利部副主任許振華、婦女部副主任譚微笑、宣傳部副主任陳金泉、公關部副主任吳寧寧等出席座談。

海南省旅遊委主任孫穎訪本報



6月10日，海南省旅遊委主任孫穎（左五）一行到訪香港文匯報，獲本報社長王樹成（右五）、副總經理姜增和（左四）、社長助理施倩（右四）、副總經理張錦川（左二）、海南辦事處主任何玫（右三）等熱情接待。